

Професор Юрій Степанович Бродський До 80-річчя з дня народження



Юрій Степанович любив життя, завжди був незмінно доброзичливий до людей, відкритий, чуйний, інтелігентний, чудово знав і цінував класичну літературу. Він був не тільки чудовою людиною, але й чудовим дитячим нейрохірургом. Не одне дитяче життя врятоване Юрієм Степановичем. І не лише в Україні, а й на далекій Кубі, де він працював свого часу, допомагаючи становленню і розвитку молодій кубинської медицини.

Юрій Степанович Бродський народився 23 жовтня 1925 р. у Києві в сім'ї інженера-будівельника. У 1943 р. після закінчення середньої школи його призвали до лав Червоної Армії. У 1944 р. закінчив Челябінське військово-авіаційне училище штурманів авіації дальньої дії і був направлений до 362-го авіаційного Ризького полку. Як штурман бомбардувальника дальнього бою він прокладав маршрути бойової машини до самого лігва фашистів і виконував бомбардування в той період Другої світової війни, коли ризик не повернутися із завдання значно перевищував можливість повернення на базу. Ратна служба Юрія Степановича була відмічена високими державними нагородами — орденами “Вітчизняної Війни” і “Червоної Зірки”, 9 медалями.

Після закінчення Великої Вітчизняної війни Юрій Степанович був переведений на роботу до м. Києва в штаб військово-повітряних сил Київського військового округу, а в серпні 1946 р. демобілізований з лав Радянській Армії і вступив до Київського медичного інституту, який успішно закінчив в 1952 р. З того часу все життя Юрія Степановича було нерозривно пов'язане

з Українським науково-дослідним Інститутом нейрохірургії, де він пропрацював до серпня 2000 р., а його лікарська діяльність присвячена дитячій, чи не найважчій галузі нейрохірургії. Юрій Степанович пройшов шлях ученого від молодшого, потім старшого наукового співробітника, керівника відділу дитячої нейрохірургії, вченого секретаря інституту.

У 1960 р. Юрій Степанович Бродський захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата медичних наук на тему “Клініка і хірургія первинних пухлин області кінського хвоста”, в 1976 р. — докторську дисертацію на тему “Родова черепно-мозкова травма у новонароджених”.

Клініку дитячої нейрохірургії Юрій Степанович очолював з 1980 по 1989 рік. Під його керівництвом співробітники займалися вивченням особливостей патогенезу, клініки та хірургічного лікування черепно-мозкової травми у дітей, брали участь у розробці багаторічної загальносоюзної програми з черепно-мозкової травми. Результати цієї програми були опубліковані у відповідних зарубіжних посібниках (Італія, 1995; Москва, 1994, 1998).

Наукові дослідження Юрія Степановича Бродського були присвячені пухлинам головного і спинного мозку у дітей, черепно-мозковій травмі дитячого віку. Він був основоположником в розробці проблеми родової черепно-мозкової травми, що знайшло відображення в монографії, за яку він був удостоєний Державної премії ім. М.Н.Бурденка.

1989 року, залишивши посаду керівника відділу дитячої нейрохірургії, Ю.С.Бродський приступив до виконання обов'язків вченого секретаря Інституту. Організація і координація наукової праці в Інституті, робота з дисертантами-нейрохірургами не тільки України, але й інших країн, вимагали зусиль та неабияких організаторських здібностей, і Юрій Степанович блискуче справлявся зі своїми обов'язками.

З-під пера Юрія Степановича вийшло понад 100 наукових робіт, 2 монографії (1 видано в Італії, що безумовно, підтверджує світове визнання наукової і практичної діяльності українського вченого). Ю.С.Бродський є автором 9 раціоналізаторських пропозицій. Під його керівництвом виконано 5 кандидатських дисертацій.

Юрій Степанович Бродський пішов з життя 7 квітня 2003 року. Його життєвий шлях не був устелений трояндами, але він пройшов його гідно і залишив по собі пам'ять як про чудового лікаря, видатного вченого, прекрасну людину.